MOTEUR CHASSIS SERVICE

NOUVEAU KIT/SET DE DISTRIBU-
TION AVEC SUPPORT MOTEUR
POUR MOTEURS DIESEL 1.7 L
CHEVROLET/OPEL/VAUXHALL

INFORMATION TECHNIQUE N° 1043

CONSTRUCTEUR/MODELES:
Chevrolet | Astra, Corsa

Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, Meriva
Vauxhall Astra Mk [V, Combo, Corsa Mk I, Meriva
MOTEURS CONCERNES:
1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

ARTICLES CONCERNES:
RUVILLE-N’.

55638370

55638350

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

REMARQUE IMPORTANTE:

Veuilez vérifier tous les composants existants dans le
pulsion accessoires sur ses fonctions et si nécessaire,
remplacez ces composants.

Des informations plus détaillées et a jour sont disponi-
bles dans nos catalogues.

Respecter les préconisations du constructeur du
véhicule !

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
@ ""””iﬁ'

s

Image 1: Ancien galet tendeur
55316 (1) et nouveau
galet tendeur 55383 (2)

O = W WY

55638370

INFORMATION
Vous trouverez les pieces de rechange correspondantes sur notre cata-

logue en ligne www.ruville.de. S'il est fait mention des références des
pieces de rechange du constructeur, ce n‘est qu‘a titre comparatif.

Image 2: Contenu du kit

Un remplacement de référence effectué par les
constructeurs automobiles mentionnés ci-dessus
est prévu lors du remplacement du galet tendeur.
Le galet tendeur, référence 55316, utilisé jusqu‘a
présent sera remplacé par celui portant la réfé-
rence 55383 (voir image 1).

Lorsque le remplacement du galet tendeur
est effectué sur les modeles de moteurs allant
jusgu‘au numeéro 328704, il est nécessaire de
monter un nouveau support moteur (voir image
2, position 8).

Par conséquent, RUVILLE propose pour la re-
change le kit de distribution 5538370 ainsi que
le set de distribution 553850. Les deux articles
contiennent un nouveau support moteur.

Le support moteur (référence OE 684051) est
déja monté sur les véhicule a partir du numéro
de moteur 328705. Pour ces véhicules, le kit de
distribution 5538371 et le set de distribution
5538351 ne contiennent aucun support moteur.

Légende de I‘image 2:

*) Non disponible séparément.

(1) Galet tendeur 55383

(2) Galet de renvoi 55368

(8) Courroie de distribution 555314*
(4) Vis M10 x 45 mm*

(5) Vis M12 x 45 mm*

(6) Boulon M8 x 33 mm*

(7) Vis M6 x 16 mm*

(8) Support moteur*

PART



